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на № б/н від 28.01.2018 року

На запит про отримання публічної інформації щодо довідки про стан 
організації діяльності Київського окружного адміністративного суду за 2016- 
2017 роки, про місце навчання і попередні місця роботи судді Київського 
окружного адміністративного суду Дудіна Сергія Олександровича та його 
декларації про доходи, повідомляємо наступне.

Суддя Київського окружного адміністративного суду Дудін С.О. 
закінчив у 2009 році Таврійський національний університет імені 
В.І.Вернадського і отримав повну вищу освіту за спеціальністю 
«Правознавство» та здобув кваліфікацію магістра права.

З жовтня 2005 року по листопад 2006 року Дудін С.О працював на 
посаді секретаря судового засідання Господарського суду Автономної 
Республіки Крим, з листопада 2006 року по липень 2012 року працював на 
посаді помічника судді Господарського суду Автономної Республіки Крим.

Відповідно до Указу Президента України від 18 травня 2012 року 
№336/2012 «Про призначення суддів» Дудіна С.О. призначено на посаду 
судді Окружного адміністративного суду Автономної Республіки Крим.

Згідно з Указом Президента України від 7 квітня 2015 року № 203/2015 
«Про переведення суддів» суддя Дудін С.О. переведений на посаду судді 
Київського окружного адміністративного суду та зарахований до штату суду 
відповідно до наказу в. о. голови суду від 21 квітня 2015 року № 61-к/тр, де 
працює по теперішній час.

Стосовно надання декларацій про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру судді Дудіна С.О., просимо повідомити, 
за які періоди запитується така інформація. Після уточнення Вами періодів, 
за які Ви просите надати інформацію, копії декларації судді Дудіна С.О. 
будуть надані Вам, за виключенням інформації, яка відповідно до Закону 
України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про 
запобігання корупції» є конфіденційною. Одночасно звертаємо Вашу увагу, 
що декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового 
характеру судді Дудіна С.О. за 2015-2016 роки розміщені на сайті 
Національного агентства з питань запобігання корупції https://nazk.gov.ua/ та 
є загальнодоступними.
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Крім того, надсилаємо на Вашу адресу довідки про стан організації 
діяльності Київського окружного адміністративного суду протягом першого 
та другого півріччя 2016 року, протягом першого та другого півріччя 2017 
року, протягом 2017 року та повідомляємо, що вказані довідки розміщені на 
офіційному сайті суду https://adm.ko.couit.gov.ua/sudl070/inform/ та є в 
загальному доступі.
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